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 الدميل+ امكت المد + اموث  المرا + المنهاج : اموسائلامبحر عن امعدد الذي ينقص في مساواةالمورد المعرفي 

يجاد امعدد امناقص في مساواة من امشكل :  -    امكفاءة المس تهدفة        a + ... = b  ;  a -  ... = b ;   a ×… = b:ا 

مؤشرات المراحل 

امكفاءة 

امخقويم شطةامخعلـــــــــــــــــــــــم ــــــــــــــعيات وأ نـــــــــــــوض

 

 :يذـــــذكر 

د 10

: أ س خحضر مكدس باتي 

 25 أتحصل على 5عدد أضٍف إلٍه 
. اكتب المساواة التً تعبز عن هذه الوضعٍت / 1
كم ٌساوي هذا العدد فً رأٌك ؟/ 2

 جشخيصي

يبحر 

ويكدشف 

  د 20

⊡×𝟓 = 𝟏𝟓
⊡= 𝟏𝟓÷ 𝟓
⊡= 𝟓

 :وضعية ثعلمية : أ كدشف 

 :أربط كم ًضعٍت بانمساًاة انتً تٌافقيا 

فً كم ًضعٍت ؟ ⊡ماىٌ انحساب انذي ٌسمح بئٌجاد انعدد انمجيٌل - 

⊡ +𝟗 = 𝟓𝟒
⊡= 𝟓𝟒 −⋯
⊡= ⋯

𝟓𝟒 −⊡= 𝟗
⊡= ⋯− 𝟗
⊡=..

⊡× 𝟗 = 𝟓𝟒
⊡= ⋯÷ …
⊡= ⋯

: أكمم إنجاس انحساب - 

 

 

 : حوضلة

 .انبحث عن انعدد انذي ٌنقص فً مجمٌع ٌؤًل إنى حساب فزق عددٌن  
 .انبحث عن انعدد انذي ٌنقص فً جداء ٌؤًل إنى حساب حاصم قسمت عددٌن  

 :مثال
:أًجد انعدد انذي ٌنقص فً كم حانت 

⊡+𝟏𝟐 = 𝟑𝟎
⊡= 𝟑𝟎 − 𝟏𝟐
⊡= 𝟏𝟖

⊡−𝟏𝟏 = 𝟒𝟑
⊡= 𝟒𝟑 − 𝟏𝟏
⊡= 𝟑𝟐

⊡× 𝟓 = 𝟒𝟓
⊡= 𝟒𝟓 ÷ 𝟓
⊡= 𝟗

: 2مثال

 𝟕.𝟓 نتحصم عهى ضعف انعدد 𝟓عدد نضزبو فً 
. عبز عن ىذه انٌضعٍت بمساًاة ثم أًجد ىذا انعدد / 1

 حكويني

 :امطعوبات

فهم خاطئ 
لرمز المجهول 
بانه فراغ ٌكتب 

فٌه العدد 
. المطلوب 
: المعالجة 

التوضٌح بان 
هذا الرمز 

كأي رمز أو 
حرف لمجهول 

ٌطلب إٌجاد 
 قٌمته

 :الصعوبات 
الربط - 

العشوائً بٌن 
الوضعٌة و 

مساواتها 
 الصحٌحة
: المعالجة 

لإشارة إلى 
الفهم اللغوي 

الصحٌح 
للوضعٌة 

لربطها 
بمساواتها 

 المناسبة
 :الصعوبات 

الاجابة - 
المباشرة على 
العدد المجهول 

بدون إجراء 
 الحساب لإٌجاده

 :المعالجة 
تبسٌط 

وتوضٌح 
طرٌقة الحساب 

للمجهول 
لترسٌخها 

والتعود علٌها 

  :1تمرين 

سدثمار  عــــادة ال  ا 

امذـــهيئة 

كدشاف  ال 

الحوضلة             يــكدسب 

 د 20

 وضعٌة 

تحتوي سلة على عدد من البٌض 

 بٌضات9وبعد ان أضٌف إلٌها 

 بٌضة 54صارت تحتوي على 

 وضعٌة

 بٌضة أخذنا54تحتوي سلة على 

من هذه السلة عدد من البٌض 

 بٌضات9فبقٌت فٌها 

 وضعٌة

 اطباق موضوع فٌها عدد 9

متساوي من البٌض فكان عددها 

  54الكلً 

𝟗 ×⊡= 𝟓𝟒⊡+𝟗 = 𝟓𝟒𝟓𝟒−⊡= 𝟗
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 من الكتاب المدرسي :  وضعية الادماج  

 

 :يتمرّن 
  د 10

⊡ +𝟏𝟗 = 𝟐𝟎          

⊡ +𝟏𝟏 = 𝟏𝟏             

 

ضعف انعدد انذي أفكز فٍو ٌساًي نصف انعدد  𝟏𝟔

ماىٌ ىذا انعدد ؟ - 
 

  : 2تمرين  

.  أربط كم مساًاة بانعدد انذي ٌنقصيا 
 

⊡−𝟏. 𝟕 = 𝟎. 𝟒        
⊡× 𝟏. 𝟓 = 𝟔             

 

 

 84 ص 18 +17+ 16 + 15التمرين منزلي  
 

 
 

 تحطيلي 

 

 

 

𝟒 

𝟏 
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𝟐. 𝟏 


